



## **Руководитель и сотрудники регионального СКР приняли участие в торжественной церемонии вручения юридической премии Свердловской области «Персона года-2019» (ФОТО)**



На днях в Екатеринбурге, на базе Свердловского областного суда, состоялась ежегодная торжественная церемония вручения юридической премии Свердловской области «Персона года 2019», приуроченная к Дню юриста. В мероприятии, наряду с другими представителями юридического сообщества, приняли участие руководитель и сотрудники следственного управления СК России по Свердловской области, а также председатель ветеранской организации при региональном следственном управлении СКР.

Так, руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции Михаил Богинский вручил благодарственные письма ряду уральских юристов за их большой личный вклад в развитие общественного юридического движения в Свердловской области. В частности,



руководителем следственного управления были поощрены председатель Каменск-Уральского местного отделения Свердловского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» Игорь Баскаков, заведующий кафедрой криминалистики Уральского государственного юридического университета Александр Беляков, председатель Первоуральского местного отделения Свердловского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» Татьяна Будкевич и юрист Василий Дрягин.

В свою очередь, на данном мероприятии были награждены и сотрудники СКР по Свердловской области, а также ветеран следственных органов. В частности, благодарственные письма Уральского государственного юридического университета вручены председателю ветеранской организации следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области Евгению Агафонову, а также действующим сотрудникам СКР: Антону Тутынину, Александру Шуклину, Алексею Кондину и Георгию Койнову. Все они поощрены за систематическую профориентационную работу со студентами института прокуратуры УрГЮУ и активную научную деятельность.

Коллектив следственного управления СК России по Свердловской области присоединяется ко всем поздравлениям, прозвучавшим в адрес своих коллег на данном торжественном мероприятии!

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---



09 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1418201>